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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  8 GÜRBOĞA SOL ÖN AYAKTA TOPLALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- THOR KHAN isimli Arap atına dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan OĞLUM EGENİN KIZI isimli atın binicisi Mehmet PARLAK, start çıkışı kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇÖPÇATAN isimli atın binicisi Göktan KAYIP, koşunun son 400 metresinde içten dışa doğru usulsüz 

kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan YEŞİL VADİ isimli atın binicisi Sercan TIRPAN, koşunun son 500 metresinde dıştan içe doğru 

usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BAKIR ALPER KIZI isimli atın binicisi Caner TEPE , start çıkışı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan MATHİLDA isimli atın binicisi Sadık ALTAY, son düzlükte yarış disiplinini erken bırakarak  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı olarak koşan AKTAŞKAYA isimli atın binicisi Hakan YILDIZ , start çıkışı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan KIZIL VAZO isimli atın binicisi Sercan TIRPAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CANBEYLİ isimli atın antrenörü Furkan ÖZPAY, koşunun son düzlüğünde 7 numaraya kayıtlı olarak 

koşan SOYLUBAŞ isimli atın binicisinin atını engellediği gerekçesiyle protesto çekmiştir. Yapılan protesto Komiserler Kurulumuzca 

incelenmiş olup, protestonun REDDİNE karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan KUKİTAY isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN, son düzlükte yarış disiplinini erken bırakarak  

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan KUKİTAY isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 5.898 TL PARA CEZASI (TEKERRÜR) ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan KUKİTAY isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten 

sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KARACA HATUN isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, koşunun son düzlüğünde diğer atları rahatsız 

edecek şekilde usulsüz kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan BERTAN BİR isimli atın binicisi Burak AKÇAY , start çıkışı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan STEEL CLOUDS isimli atın binicisi Uğur TEMUR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

ve (b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MASTERCLASSMAN isimli atın binicisi Akın SÖZEN , start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

9 numaraya kayıtlı olarak koşan WINTER SUNSHINE isimli atın antrenörü Adnan POLAT, koşunun son düzlüğünde 10 numaraya 

kayıtlı olarak koşan SPANISH FLY isimli atın binicisinin atını engellediği gerekçesiyle protesto çekmiştir. Yapılan protesto 

Komiserler Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun REDDİNE karar verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan SPANISH FLY isimli atın antrenörü Regaip YILDIZ, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün Kurulumuza 

vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası gereğince 2949 TL PARA ve İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan SPANISH FLY isimli atın binicisi Uğur TEMUR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını aynı gün Kurulumuza vermiştir. 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1 inci fıkrası (b/1) ve (c/2) 

bentleri gereğince 2.949 TL PARA CEZASI ve 17 - 21 Şubat 2024  tarihleri arasında 5 GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla 

ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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